1. ="sto] Wo] 2pej7bA] vebd uf 34000] H= 8 5 1217

@38 @330 Gzt @ 301 © 3450

#9] )7 vhebd of w9] el 5] 18 EstBE W
2] $7b4-1 =392 52 129 Hr},




4

Fog 1410 7)2) Hel BYTHE, FoE B 2 L QR
2 4 2
2—L 2—L —L

@ ; ) i ® 32
3-L 8=L

@ 3 © 5

B

L1071 o] B Fok

4

S x0= 2 =23(1)
3




o] & 2ol HAY7F?

L ons
= A%

o)

£ Tglkel 3t me g

[\ RYo]

el

— ™

o

— <t

[\ Y]

2
“ 15

et

1
3

of glom g Tk 149




4. O A 50 B FoIA ARATI AP 2 AL ol AQUA

D 0.2x1.5%x5.9 @ 0.02x1.5x%x59
@2><o.15x59 @ 0.2x0.15%5.9

® 0.02x15%x5.9

~&B

2x 15 x59 2] 53t o] Bjdo] oz

257 ol ZE) 9] o] gto g 0] 3712 HwajE YT}
O & F 22 5

Qa7 A 2

O o R

@ 25 A 22 5

© & F A2 5




5.

27 x 14 = 378 Y& o]-gsto] Attt A F Axprf vz 2t Ae
JI2AQ.

D 2.7x14 =378 @ 27x0.14 = 3.78
® 0.027 x 14 = 0.378 @ 27%0.014 = 0.378

(@)0.0027 x 14 = 0.00378

® 0.0027 x 14 = 0.0378
FAHAL $59 2% ARFEY Fol 40|22

Artet g2 24 vl A 71 FoF gyt




6. [ |l gwe 3o E S8 1AL,
® 94 x[_]=0.094 @ 105x[_]=105
® 0423 x[ |=423 @0.012 x[ =12

® 6x[ ]=0.06

B

® 94x[_|=0.094,[ |=0.001
@ 105x[_|]=105[ |=01
® 0423 x| |=423,[ ]=100
@ 0.012x[_|=12,[ ]=1000
®6x[ |=006,] ]=0.01




O

i)

A
ol
| A A2
= 25
=12 7H01
2L}

S

1_—‘” 1 l'
—_:TD:"Z [©) U:]‘I nq
_],‘I' ol u
/\’]E
%
7|— 14\:]—

>
Ho

HA
HA| o] up== °
=
9 mh3 Hi
= @o
2 A
12 Hgjo]x]
o}
Ik ok
OFO
E]-_E_
2 eyt

i)
Ho
2

d) o] A%
/\‘i]o
2> B
& 67H0
SIRRe!

A=
= BE
A= o
ﬂﬂjﬁﬂija%mi
sas e s 9
S
oF
| oo] brd s
Agcatis,




L1 1 1
28 4[] 12
> E:
> ®EFD 120
1 1 1
SX e = olmg 4x[ |7h128ch 21 28 B} oo}
4 ax] ]

.
whabA [ ] ¢toll E01Z AASE 4, 5, 6 YUt
[ ]stoll E01Z AA52] FL 4x5x6 =120t

N




o7} 8.43cm <l A Hlo|Z 137Z o]o] 25Ut 24¥€ W 4

| 23.0] Zo|7k 2.31emehd, oL A A o]z Poli H

7 7oA.

(A TN

cCh "
=

| 2
> Heh. 81.87cm

B

1379] glo|Zg o]oH AAZ XUE A9 ZAo|7t FotH
YUt st HAAE 32 12wbo|BE HAA ZoofA
AAZA L BE (231 x 12) 7+ wjof g},

(8.43x13) - (2.31x 12) =109.59 - 27.72 =81.87(cm)




10.

> HE: 74cem

B

-
_1l4cm_
| =

7k
6 cm,
=]

o
\

5 15cm

1
/

/

A

)
1
EHS 7he} 12 Lol o] ol
= (14— 6) x 15 = 120 cm?

W a0 ol :

520 + 2 = 260 — 120 = 140 + 14 = 10( cm)
et edd =g =9 ¢
(144+10+5+8) x2 = 74(cm)




